

ПРОТОКОЛ № 27
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету,
фінансів та інвестицій

від 03 грудня 2021 року

Склад комісії: 12 осіб

Присутні:

Голова постійної комісії: Коваленко С.П.

Члени комісії: Горбунов О.В., Завалій С.В., Кальченко В.М., Ревенко Н.О., Серпокрилов В.М., Сідорова О.Ф., Смаглюк М.О., Фесюк П.Д., Черноіваненко О.А.

Відсутні: Гриценко С.П., Осінський С.О.

Участь у засіданні беруть голова обласної ради Сергій Шульга, перший заступник голови обласної ради Юрій Семенюк, заступник голови обласної державної адміністрації Сергій Шеремет.

Коваленко С.П. - до уваги членів постійної комісії пропонується проект порядку денного засідання. Пропоную затвердити даний порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

№	Питання	Інформує
1	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 16 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2021 рік”	Шеремет Сергій Вікторович заступник голови Кіровоградської обласної державної адміністрації

Результати голосування:

“За” – 10

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Порядок денний прийнято одногосно.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію заступника голови обласної державної адміністрації Сергія Шеремета щодо внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 16 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2021 рік”.

У обговоренні взяли участь: Горбунов О.В., Шульга С.П., Серпокрилов В.М., Семенюк Ю.А., Коваленко С.П., Черноіваненко О.А., Смаглюк М.О., Фесюк П.Д.

Коваленко С.П. – Озвучив пропозиції щодо змін і доповнень до проекту рішення обласної ради про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 16 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2021 рік”.

При цьому, за основу редакції висновків даного засідання з порушеного питання було запропоновано взяти текст висновків постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій від 26 листопада 2021 року № 75 “Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 16 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2021 рік” та внести до нього певні зміни і доповнення.

Зокрема, було запропоновано:

- визнати такими, що втратили чинність висновки постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та інвестицій від 26 листопада 2021 року № 75 “Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 16 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2021 рік”;

- розпорядження голови обласної державної адміністрації, проекти яких були погоджені на засіданні постійної комісії, що відбулося 26 листопада 2021 року, доповнити у пункті 1 проекту рішення обласної ради, вказавши дати реєстрації та реєстраційні номери;

- відповідно до листа голови обласної ради від 25 листопада 2021 року № 01-28/458-1 пропонується виділення обласній раді коштів у сумі 50 тис. грн на КЕКВ 2110 за КПКВК МБ 0110150 “Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад”;

- доповнити текстову частину проекту рішення пунктом: “Після визначення за погодженням з Кропивницькою міською радою місця під розміщення урбан-парку надати право обласній державній адміністрації внести зміни до назв об'єктів “Виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію частини парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва “Козачий острів” під розміщення урбан-парку за адресою: Кіровоградська область, м.Кропивницький, просп.Винниченка” та “Проведення інженерно-геологічних вишукувань для виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію частини парку – пам'ятки садово-паркового мистецтва “Козачий острів” під розміщення урбан-парку за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, просп. Винниченка” у додатку 6 до рішення Кіровоградської обласної ради від 23 грудня 2020 року №16 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2021 рік” (із змінами);

- передбачити фінансову підтримку у сумі 80 тис. грн КП “Міжнародний аеропорт “Кропивницький” (на заробітну плату) та внести відповідні зміни до додатку 1 висновків постійної комісії.

Врахувати відповідні зміни у текстовій частині проекту рішення обласної ради “Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 16 “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2021 рік”, у показниках доходів, фінансування та видатків, врахованих у додатках 1, 2, 3, 5, 6, 8 до нього.

Погодити проект рішення обласної ради з урахуванням висновків і рекомендацій постійної комісії з питань бюджету, фінансів та інвестицій (додатки 1, 2) та рекомендувати на затвердження обласній раді.

Результати голосування:

“За” – 10

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Прийняли висновки № 81 (додаються).

Голова постійної комісії

Сергій КОВАЛЕНКО

Секретар

Олександр ГОРБУНОВ